

体坛快讯

火箭与多西正式签约

新版罗德曼将成姚明得力帮手

本报讯 北京时间昨天,休斯敦火箭队正式完成跟新秀乔伊·多西的签约工作,这也是球队新赛季前阵容建设的最后一步。这位今年夏天的第二轮第三顺位新秀在苦苦等了一个夏天之后终于可以确定穿上火箭的战袍了。当地时间周二多西将会准时前往球队训练营报道。

据报道,多西的合同为期4年,总价值为350万美元,平均年薪不到90万美元。而在合同的后两年中,火箭队都拥有球队选项,可以选择是否继续履行合约。火箭前几天刚刚用中产阶级条款的一大半续约了兰德里,而剩下的这小部分则被用在了新秀多西的身上。 木木

女排亚洲杯明日打响

本报讯 中国女排昨天启程前往泰国呵叻参加明天开赛的亚洲杯。由于10月中旬中国女排将在北京解散,多名老队员退役,此役将成为本届中国女排最后的一场国际赛事。亚洲杯是奥运会后中国女排唯一的赛事,虽然是北京奥运会原班阵容参加,但会让年轻队员担任主力,老队员当替补。陈忠和说,原班人马出战亚洲杯是全体队员希望本个组队周期能有始有终。 木木

奥组委召开表彰大会
塔沟武校荣获“先进集体”

本报讯 9月28日晚上,北京奥组委在海淀剧院举行了奥运会和残奥会开、闭幕式演出表彰大会,来自河南的登封少林寺塔沟武校被授予“先进集体”荣誉称号。

不久前在北京举行的奥运会和残奥会上,塔沟武校总共派出了5200多名演员,全程参与了奥运会和残奥会开、闭幕式演出,分别表演了《自然》《弹跃龙》《节日》和《寄往未来》4个节目,通过艰苦的训练和精心的准备,演出获得了巨大成功,塔沟武校也由此得到了各方好评。 晚报首席记者 郭韬略

| 闻速读 |

“纪晓岚4”牵头
“铁三角”将聚首

本报讯 《铁齿铜牙纪晓岚》将有第四部!昨天,在北京卫视举办的首播剧推介会上,演员张国立透露了这一消息。

张国立表示,今年4月,一些电视台的购片主任在观看他主演的《赶走你的忧郁》时,提到一些品牌剧应该继续拍,比如“纪晓岚”系列,观众一直都很期待下一部。这些专业人士的建议给了张国立信心。于是在距上一部已有3年之后,他开始着手准备拍摄《铁齿铜牙纪晓岚》的第四部。

据张国立介绍,现在该剧的剧本已经完成,依旧由邹静之担任编剧。主演也保留了原班人马,张国立、王刚、张铁林以及“杜小月”袁立将继续出演该剧。现在该剧已经建组,最迟将于10月25日开机,2009年春节前杀青。

MaggieQ 抢走新戏
汤唯复出梦碎

本报讯 汤唯复出大银幕,似乎还得再等等。原本盛传由她担任女主角的田壮壮新片《狼灾记》,最后宣布由美艳性感的Maggie Q入主和小田切让、渡京华共挑大梁。

改编自日本著名小说家井上靖作品的《狼灾记》,描述远古时代,秦军将领与神秘女子结缘,却被告知女子若与外族结合,两人都会变成狼,一段“人变狼,狼变人”的奇幻故事就此展开。田壮壮拥有《狼灾记》拍摄权超过10年,对此片投注相当心血。 本组撰文 林风



AC米兰球星小罗纳尔多在意甲的第一个进球,穆里尼奥执教国际米兰队后的第一场败仗。这是昨晨的意甲米兰同城大战的一个浓缩版。AC米兰队凭借小罗上半场的进球,主场1:0力克国际米兰队。

谁说我不行
小罗顶进联赛首粒进球
AC米兰赢得德比大战

国米输球输人

国米此战输球又输人,后卫布迪索在第77分钟因为防守卡卡时犯规领受第二张黄牌,被罚下场,使得落后的国米只能以10人应战。终场前8分钟,已被替换下场的国米另一后卫马特拉齐,在替补席上指责裁判,也被判出示红牌。

在赢得同城大战胜利后,AC米兰队已完全摆脱了联赛开局两连败的颓势,他们如今已在意甲赢得三连胜,并以积9分,跃居积分榜第六名,仅比国米少1分。国米在首遭败绩后,排名从榜首跌至第四。拉齐奥队以积12分暂居榜首,成为新的领头羊。

小罗头球建功

在过去3场意甲联赛一直坐替补席后,前世界足球先生小罗纳尔多昨晨与卡卡、帕托一同首发,这是AC米兰队的巴西进攻组合,他们主宰了整场比赛,令国米后卫忙于招架。

世界足球先生卡卡比赛中频频受到国米球员的犯规,国米为此付出了4张黄牌、布迪索最终被罚下场的代价。

卡卡为小罗纳尔多和帕托创造了几次门前良机。小罗此战状态良好,第25分钟的精准射门让国米门将塞萨尔领教了他的厉害。11分钟后,小罗卷土重来,卡卡突破国米后

防线后,一脚妙传,小罗在禁区内抢点头球攻门,打入了他在意甲的第一个进球。

穆帅孤注一掷

穆里尼奥此战开场时派上了伊布拉希莫维奇、小曼奇尼和夸雷斯马的进攻组合。不过他们威胁不大。穆里尼奥直到第60分钟,才将小曼奇尼和后卫马特拉齐换下,换上两名前锋阿德里亚诺和克鲁兹,试图孤注一掷。

国米最后时刻几次进攻,也令AC米兰队门将阿比亚蒂忙于扑救。终场前10分钟,AC米兰队换上乌克兰射手舍甫琴科,他的一脚射门,也多亏国米门将塞萨尔奋力扑救。终场前一刻,阿德里亚诺错过了国米全场最佳进攻机会,门前头球偏出。

安帅矜持依旧

这是AC米兰主帅安切洛蒂第二次遭遇穆里尼奥,在2003年欧洲超级杯赛中,安切洛蒂率领AC米兰队也战胜了穆里尼奥执教的葡萄牙波尔图队。

安切洛蒂赛后说:“这场胜利意味着我们完全摆脱了赛季初的颓势,重新走上了正轨。”穆里尼奥依然保持着他的矜持,“我认为这场比赛应该是平局,在场上只有10人的情况下,我们无法有太多的进攻变化。我们只是输了一场比赛而已,依然领先AC米兰。意甲是一场马拉松,明天开始我们将迈上卫冕征途。” 李岩

新《三国》开机 人物造型曝光
高希希炫耀兵器“价值连城”

经过5年的筹备,剧本5易其稿,高希希新剧《三国》近日在北京盛大开机。导演高希希现场点将,陈建斌、黄维德、林心如、陆毅等主演悉数亮相。而之前没有公布的几个角色人选,也揭开面纱——“孙权”最终花落新晋人气小生张博,关羽则由京剧武生出身的于荣光饰演。据悉,《三国》昨日在涿州影视城开拍,制作时间一年左右。



陆毅饰诸葛亮



陈建斌饰曹操



陈好饰貂蝉

造型:陈建斌自嘲“老头”

昨日最先上台的,是饰演孙权的张博。当他亲手揭开自己的定妆照片时,台下媒体不禁感叹:“那不是古天乐吗?”其俊朗的外表,黝黑的皮肤,甚至不留一点胡须的脸庞,的确让人觉得比以往的孙权年轻和阳光了不少。随后上台的,是被称做“史上最英俊的诸葛亮”的陆毅,一缕山羊胡子,与金城武版的诸葛亮有几分相似之处。在男演员中,压轴上台的是曹操的扮演者陈建斌,他自嘲地指着自己的造型说:“这老头子是谁啊?真不敢相信。”定妆照上的曹操两鬓斑白,看上去十分苍老。在后台

采访时,本报记者发现陈建斌为了曹操而留了两个多月的胡子不见了,对此,陈建斌回答说:“原来以为留个胡子可能更适合曹操,没想到去试妆的时候,首先被要求整改的就是胡子,索性就剃了,贴个假胡子吧!”

道具:价值连城让贼惦记

在之前的几次采访中,高希希不止一次地口头炫耀过剧组耗巨资打造的兵器。当日,高希希硬是把几件超大型兵器搬到了发布会现场,并得意地表示:“它们可都是用传说中的‘百炼钢’打造的。”记者从近处观察到,曹

操的七星宝刀、刘备的雌雄双剑、关云长的青龙偃月刀以及张飞的丈八蛇矛,每一件兵器都显得很有质感。不过如此沉重的兵器,演员在表演时如何施展拳脚?高希希这才露出老底:“其实这只是我们用来拍摄特写时用的。之所以花巨资打造这几件兵器,也是为了追求较高的画面质感。”当记者好奇地问起这几样兵器价值几何时,高希希却卖起了关子:“这些可都是价值连城的宝贝,货真价实,我要真把这个价格告诉你的话,这一传可不得了,肯定弄得我拍戏的同时还要担心道具被惦记呢!” 林风